



清漫画作者与本报联系稿

中国大妈对决华尔街大鳄真相调查

“和2008年股票从6000点跌到5000点就忍不住买进相似”

华尔街或在酝酿黄金新一轮大跌

“黄金10年多牛市已接近尾声”

A “黄金大劫案”

其实,该言论源自4月23日的一则新闻:4月12日金价大跌后,中国投资者10天抢购黄金300吨。该报道随后被网络纷纷转载,与金价走势相联系,被传播为“中国大妈”抢购黄金,力挫华尔街空头,导致金价止跌回稳。

“我当时写的这个报道,主要内容是讲金价下跌后中国投资者的抢金潮,是被北京的

媒体转载的过程中,才炒成了‘大妈’的新闻。”该报道记者并楠告诉记者,其报道称,通过调查珠三角各大生产企业的的生产数据,初步估算,4月12日到4月22日,这10天广东珠三角地区的黄金产品交易量应在100吨左右,全国应能达到300吨。

同时,《货币战争》作者宋鸿兵在五一前

夕发文称,中国大妈们的抢购潮打破了华尔街投行的做空美梦,支撑金价回调,并使得投行的库存迅速缩水而无力发动新一轮做空。

一时间,各地抢金新闻连同上列论断风靡网络不断发酵,推动抢金潮日益升温。黄金市场的走势,被解读为中国大妈和华尔街投行的多空对决,而对决结果似乎将直接影响金价涨跌。

相关链接

13日黄金期货继续下跌 现货金银亦收跌

据新华社5月13日电 13日,国内黄金期货延续跌势;现货金银亦收跌。

数据显示,上海期货交易所黄金期货交易最为活跃的2013年12月份交割合约早盘大幅低开,报每克286.68元;开盘后跌至当日最低点每克283.9元,午盘窄幅波动走高,涨至当日最高点每克287.63元;最终报收于每克285.43元,较前一交易日结算价下跌4.96元,跌幅1.71%。

其余非活跃合约全线收跌。成交较活跃的2013年6月份交割合约报收于每克286.05元,较前一交易日结算价下跌1.61%。

现货金银亦近全线收跌。

数据显示,上海黄金交易所黄金Au99.95收盘于每克293.18元,下跌3.63元,共成交3206公斤;黄金Au(T+D)收盘于每克286.33元,下跌5.29元,共成交23098公斤。

现货白银亦收跌:Ag(T+D)递延交易品种收盘于每公斤4730元,下跌38元,共成交88.48万公斤。

B 中国大妈逆市抄底螳臂当车

“不能说现货战胜了期货,因为两者有差别,但确实有现货需求支撑金价。这次现货金的需求在一定程度上打压了华尔街空头,促使金价止跌反弹。”广东省政府参事、广东省金银首饰商会主席甄伟钢接受记者采访时认为。

不过,广东省黄金协会副会长、首席分析师朱志刚认为,投行由于看空,因此没必

要持续维持高量库存,而且需要时完全可以重建库存。金价的暂时回调,并不意味着华尔街投行收手,只是策略改变后的技术性反弹,并酝酿新一轮大跌。

“价格掉下来之后机构不会接盘,往往是散户接盘,但便宜之后还会更便宜,最终散户受伤。中国大妈对抗华尔街,相当于武侠小说里的女侠赤手空拳跟人家

飞机大炮对决。”朱志刚告诉记者,“中国每年的黄金消费量一共800吨,和印度加在一起1600吨。全世界包括国家央行、机构和百姓持有的黄金储备一共16万吨。所有这些,只占包括期货在内的虚拟黄金交易量的百分之几。因此,中国大妈乃至现货需求完全不足以支撑或者影响国际金价。”

C 黄金牛市或近尾声

“此次中国大妈们的疯狂扫金活动,和2008年股票涨到顶点6000点再降到5000点时,就忍不住买进的情况相似。”建行广东分行私人银行财富顾问邓为民接受记者采访时认为,这种群体性“抄底”是不成功的。他预计,随着美国经济企稳回升,黄金进入熊市可能性较大,仍有较大下跌空间。中信证券分析师孔浩接受记者采访时也认为,从基本面

去看,黄金已经历了10年多的牛市,目前已接近尾声。

对于后市,国泰君安黄金期货分析师谢清鹏认为,中期来看,震荡偏弱,金价走低概率较大。长期来看,可能进入低位震荡的慢熊市。除非爆发欧债危机、美国因退出量化宽松政策可能导致的高债务泡沫破裂,才有可能出现金价大幅上升。

“由于我国对黄金管制,国内金价比国际高6元每克。国际金价下跌时,国内不一定是低价。”朱志刚告诉记者,“中国消费者抢首饰更不理智,款式会过时,而且难以保管,工费偏高。”他建议,投资黄金应该选择实物金条,但也不宜一下子买几十斤,否则变现也不容易,黄金在投资配置中的比例应为10%~20%。

南都

皮癬皮炎
不花钱 免费用 效果好了您再买
电话:0371-65942338

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、教育、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

爱情直通车 官方网站免费注册
网址:Www.aqztc.com

地址:农业路与中州大道西北角200米好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302618\60302616\55912537\15238606699 企业QQ:4008002600 高端会员部分推荐

爱情直通车是一家专业、高端的征婚机构,以会员资料的真实性与真诚择偶为原则,秉承“引领幸福生活”的理念,为广大单身男女打造出最真实的婚恋平台。

我们真诚欢迎正寻找爱情的、单身的您来到这里,让我们贴心的服务为您的爱扬帆起航!

男25岁174本科销售一表人才	男35岁170本科IT行业人品好	男45岁170华侨家族企业房车	女25岁170本科家族企业漂亮	女32岁160事业单位不图男财	女41岁163央企主管有房车
男26岁182金融房车干部家庭	男36岁175本科少校军官品优	男45岁168上校军官名车多房	女26岁160教师房车都市村庄	女33岁160硕士省直医院医生	女43岁165私企高管婚后不育
男27岁178事业单位多房帅气	男38岁174副总多商铺名车	男45岁172省直单位人品好房	女27岁172本科金融干部家庭	女33岁164硕士高校教师温柔	女43岁167硕士大学教师房车
男28岁186硕士在读宽房英俊	男38岁178公司房车漂亮亮女	男48岁170高中教师复式楼房	女27岁163大专会计有房温柔	女33岁171事业单位独生子女	女48岁163高校教师温婉贤淑
男30岁183省直房车干部家庭	男39岁175经商收入丰厚房车	男49岁170房地产管理宽房车	女27岁168硕士公务员家境好	女34岁161硕士事业单位温柔	女54岁160公务员气质高丽
男31岁173本科金融单位有房	男40岁180自创公司仪表堂堂	男50岁178高校教师经商房车	女28岁161硕士省直干部家庭	女34岁168本科做动漫能力强	女55岁162自由职业房车美丽
男32岁180外资工程师月入万	男42岁177国企有房有有缘人	男52岁173经商房车收入丰厚	女28岁163本科护士温柔贤惠	女36岁167硕士大学教师温柔	女56岁155医生独居一女已嫁
男32岁170硕士大学教师房车	男43岁170政府转房产有房车	男54岁176事业单位房车独立	女29岁160硕士高校教师温婉	女36岁161大专银行工作贤惠	女57岁160工程名车宽房体贴
男33岁178本科经商房车绅士	男43岁180处级干部宽房名车	男59岁182董事长别墅家世显赫	女30岁169医生房车家世显赫	女37岁182大专会计师急结婚	女58岁160退休另有商铺房车
男34岁175大专经商多房名车	男44岁170自办企业有房车	男64岁180机关单位宽房私车	女30岁164本科警花家有实力	女38岁165硕士大学教师温柔	女60岁166大专退休一子国外
男34岁172教师有房急于结婚	男45岁178大专报社行政房车	男75岁175省直领导儒雅健康	女31岁160公务员房车文静大方	女39岁165中学教师知书达理	女68岁162处级干部子女出国